

Несопровождаемые дети



Ребёнок в самолёте - правила перевозки

Перелёты с детьми заставляют переживать многих родителей. Молодёжь опасается за здоровье малыша, за то, как его организм перенесёт нагрузки при взлёте и посадке. Семьи среднего возраста, имеющие детей постарше, беспокоятся за то, как ребёнок выдержит длительный перелёт, ведь в этом возрасте все дети очень подвижны. Маленькие непоседы могут доставить много хлопот родителям и всем пассажирам.

В наше время перелётами с юными пассажирами никого не удивишь. На каждом самолёте летят семьи с детьми. Люди перестают беспокоиться по этому поводу. Ведь дети рождаются, а отдохнуть на заграничном или отечественном курорте хочется по-прежнему. Часто альтернативного способа добраться до нужного места просто не существует. Да и путешествие в несколько часов полёта не хочется растягивать на несколько дней на поезде, корабле или автобусе. Такой длительной дороги ребёнок точно не выдержит.

Любая авиакомпания старается предусмотреть все сложности, возникающие при нахождении детей на борту самолёта. Они стараются сделать полёт для маленьких пассажиров и их родителей комфортным и неутомительным. Для этих целей у каждой авиакомпании есть свои хитрости, приспособления, наработки. Давайте подробно рассмотрим правила нахождения детей на борту самолёта нескольких известных компаний и уточним, что нужно взять с собой в путешествие, если с вами полетят дети.



Правила перелёта с детьми

Детишек брать с собой в самолёт можно с семидневного возраста. Правила некоторых компании допускают перевоз грудничков младше 7 дней в случае необходимости. Но правила требуют предоставления расписки в двойном экземпляре о том, что родители не имеют претензий в снятии с себя ответственности авиакомпанией за здоровье младенца. Такие авиакомпании, как Трансаэро и Аэрофлот, предоставляют родителям специализированную люльку. Она закрепляется на спинке кресла, которое находится впереди. Таким образом, ребёнок будет находиться прямо перед вами, и его не нужно будет держать на руках. О том, что вам в пути потребуется люлька, нужно будет сообщить представителям компании не позднее, чем за 24 часа до отправки самолёта. Количество младенцев, которые полетят с люльками строго ограничено. Сколько их допускается на борту, будет зависеть от типа самолёта.



Стоимость детских мест

Дети до 2-х лет Каждый взрослый человек имеет право на провоз одного малыша до 2 лет без покупки отдельного билета. Ребёнок не имеет своего места и находится на руках у взрослого. Если родители хотят иметь отдельное место для ребёнка, то авиакомпания предоставляет скидки на авиабилеты от 25% до 50%. Размер скидки зависит от компании, и её правил перелёта. Если с вами летит двое детей или больше, то на них нужно брать авиабилеты с отдельными местами. Скидки на них сохранятся в том же размере.

Иногда авиакомпания может брать оплату за ребёнка до 2 лет в размере 10% от стоимости, независимо от того, есть у него место или нет. Подобные правила перевоза авиапассажиров в компании Трансаэро. Если у малыша нет места, то багажное место ему тоже не полагается.

Дети от 2-х до 12-ти лет

Детям постарше также полагаются скидки на авиабилеты. На билет для них предусматривается скидка в размере 25-50% от стоимости взрослого авиабилета. Процентная величина скидки будет зависеть от дальности перелёта. На место для детей 2-12 лет полагается провоз багажа по нормам, предусмотренным для взрослых билетов.

Если родители путешествуют с ребёнком, то им отводятся самые безопасные и удобные места с наличием увеличенного пространства для ног. Как правило, такие места расположены в передней части самолёта. В ряду должен находиться только один малыш. Это связано с количеством кислородных масок и их распределением. Детей не сажают вблизи аварийного выхода в целях безопасности.

Для того, чтобы ваши с ребёнком места оказались по соседству, нужно позаботиться о бронировании авиабилетов заблаговременно.

Воспользуйтесь онлайн бронированием, так вы точно окажитесь в самолёте рядом с ребёнком.

Рассмотрим некоторые нюансы с тарифами на детские авиабилеты. Когда вы будете брать ребёнку билет, обратите внимание, что, если в день полёта ему исполнится 12 лет, то он попадёт в другую возрастную категорию. На него должен быть забронирован уже взрослый билет. Это же правило касается детей до 2 лет. Если в день посадки малышу исполнится 2 года, то билет должен соответствовать категории 2-12 лет.



Если ребёнок летит один

Хотите отправить ребёнка на каникулы к родственникам, а сами лететь не можете? Ситуация, которая довольно часто встречается в наши дни. Авиакомпании готовы прийти на помощь. Правилами перевозки несовершеннолетних детей разрешается отправлять детей без сопровождения, если им исполнилось 5 лет. Эта услуга оговаривается в возрастной категории от 5- 12 лет. Но, если ребёнок старше, то он, конечно, тоже может лететь один. Эти правила для всех авиакомпаний одинаковы, но вот тарифы у каждой свои. Если вы отправляете ребёнка одного на самолёте Аэрофлота, то вам нужно будет купить ему взрослый билет и доплатить 40 евро за услугу провоза без сопровождения. К тому же необходимо заполнить заявку, что ребёнок полетит один. Образцы заявления можно найти на сайтах авиакомпаний. Если вы забыли подготовить заявление, то ничего страшного не случится. Вы сможете заполнить его прямо перед посадкой на самолёт. Однако, при бронировании билета вы обязательно должны указать, что ребёнок полетит без сопровождения. Кроме того, что маленького пассажира необходимо сопровождать до отправления, на месте прибытия его должны встречать в обозначенное время.



При бронировании билета родители или опекун несопровождаемого несовершеннолетнего ребенка должны заполнить и подписать бланк заявления на перевозку несовершеннолетнего ребенка без сопровождения взрослых. В заявление включается информация о взрослом человеке, ответственном за сопровождение ребенка до пункта вылета, а также о взрослом человеке, который несет ответственность за ребенка и забирает его из аэропорта в пункте прибытия:

- 1.Имя несопровождаемого несовершеннолетнего ребенка
- 2.Дата рождения несопровождаемого несовершеннолетнего ребенка
- 3.Номер рейса и дата вылета
- 4.Полное имя
- 5.Степень родства с пассажиром
- 6.Адрес в пунктах вылета и прибытия (Address in departure/arrival location)
- 7.Телефон
- 8.Мобильный
- 9.Адрес электронной почты

Детям младше 6 лет разрешается путешествовать только в сопровождении взрослых.

Если взрослый человек, который несет ответственность за доставку ребенка в пункт вылета или в руки которого вверяется ребенок в пункте прибытия, не является матерью, отцом или законным опекуном этого ребенка, то ему необходимо иметь при себе нотариально заверенную доверенность, подтверждающую его право на передачу ребенка в руки указанного ответственного лица.



**САМЫЕ
ВАЖНЫЕ
ПАССАЖИРЫ**

*Спасибо за
Внимание!!!*